



В региональном следственном управлении состоялся брифинг, приуроченный к 3-летней годовщине образования и деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области состоялся брифинг, приуроченный к 3-летней годовщине образования и деятельности Следственного комитета Российской Федерации. В брифинге приняли участие руководителя первого и второго отдела по расследованию особо важных дел - Сосновиков А.Б. и Власов А.Ю., отдела криминалистики – Горячев А.Е., процессуального контроля – Мишин А.В., следственного отдела по г. Шуя – Кислов Д.А.

Старший помощник руководителя управления (по взаимодействию со СМИ) Суханова Н.А. рассказала о создании следственного ведомства, организационно и функционально независимого от иных органов государственной власти, ведущего свою историю со времен Петра 1, создании следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области, образованного 15.01.2011 года. Изменениях в структуре управления, произошедших за 3 года деятельности, подследственности следователей Следственного комитета, ее расширении. Остановилась на вопросах преступлений против общественной безопасности (террористический акт, содействие террористической деятельности, публичные призывы в осуществлении террористической деятельности или публичное оправдание терроризма). Привела статданные работы следственного управления за 2013 год, в частности по расследованию преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, коррупционных преступлений, преступлений прошлых лет и т. д.

Участники брифинга ответили на многочисленные вопросы представителей региональных СМИ.

Руководитель отдела криминалистики Горячев А.Е. рассказал о мерах, принимаемых сотрудниками следственных подразделений и возглавляемого им отдела по раскрытию и в расследовании преступлений прошлых лет с приведением примеров конкретных уголовных дел.

О расследовании громких преступлений экономической и коррупционной направленности говорил в своем выступлении руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел Власов А.Ю.

Примеры громких дел об убийствах, результатах расследования прозвучали в речи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел Сосновикова А.Б.

Руководитель отдела процессуального контроля Мишин А.В. привел статистические данные следственного управления за 3 года деятельности, в том числе сравнительные данные.

Руководитель СО по г.Шуя Кислов Д.А. рассказал о деятельности возглавляемого им следственного отдела, результатах расследования громких уголовных дел по преступлениям против жизни и здоровья, преступлениям коррупционной направленности.

Брифинг завершился по окончании вопросов от представителей СМИ.

17 Января 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189385>